

## ERRATUM

### Assessment of Two Penicillins plus $\beta$ -Lactamase Inhibitors versus Cefotaxime in Treatment of Murine *Klebsiella pneumoniae* Infections

JEAN-LUC FOURNIER, FRANÇOISE RAMISSE, ANNE C. JACOLOT, MAREK SZATANIK,  
OLIVIER J. PETITJEAN, JEAN-MICHEL ALONSO, AND MAURICE R. SCAVIZZI

*Service de Bactériologie-Virologie and Service de Pharmacie, Centre Hospitalier Universitaire Avicenne, Université  
Paris-Nord, 93009 Bobigny Cedex, Centre du Bouchet, BP3, 91710 Vert le Petit, Institut Pasteur,  
75724 Paris Cedex 15, and Institut Alfred Fournier, 75680 Paris Cedex 14, France*

Volume 40, no. 2, p. 326, column 2, lines 22 and 23: Should read “. . . the means  $\pm$  half of the 95% confidence interval were. . . .”

Page 327, legend to Fig. 1, lines 3 and 4: Should read “. . . lungs of five mice. Each vertical bar indicates half of the 95% confidence interval.”

Page 327, legend to Fig. 2, lines 3 and 4: Should read “Each vertical bar indicates half of the 95% confidence interval.”

Page 328, legend to Fig. 3, lines 4 and 5: Should read “Each vertical bar indicates the 95% confidence interval.”

Page 329, column 1, line 3: Should read “. . . in the lungs of all the untreated mice. . . .”